



Ваш надежный помощник

Оператор call-центру, 18000 грн.

📍 Полтава, 🕒 11 января 2024

Компания: [BeAbleAgency](https://jobs.ua/company/id/1634019) (https://jobs.ua/company/id/1634019) ([Все вакансии](#))

Рубрики: [Офисный персонал](#), [Работа для студентов](#), [Работа без квалификации](#)

Пожелания к сотруднику

Образование: среднее
Опыт работы: не требуется
График работы: частичная занятость

Описание вакансии

Be Able Agency набирає людей на посаду ОПЕРАТОР call-центру.

Ми філіал португальської компанії, яка успішно займається працевлаштуванням людей в Україні понад 15 років.

Вимоги до кандидатів:

Уміння користуватись комп'ютером, особливо Word Microsoft;
Вільне володіння українською мовою;
Вік від 18 років (в нас немає максимального віку і дискримінації з цього приводу);
Уміння культурно вести перемовини з клієнтами, вміння вирішувати конфліктні ситуації, якщо такі трапляються;
Пунктуальність і відповідальне ставлення до роботи;

Що ми пропонуємо:

Безкоштовне навчання по нашій авторській методиці і особистий куратор з підтримкою 24/7;
Оплачуване стажування з першого ж дня проведеного на роботі;
Заробітна плата двічі на місяць в фіксовані дні без затримок;
Графік роботи 3 / 4 або 2/2 з 8 до 19.30;
Скорочений графік роботи для студентів та жінок в декреті (працювати треба мінімум 5 годин на день);
Зарплата від 15 000 - 18 000 грн на місяць в перші 2 місяці роботи, а також 20 000 - 25 000 після здачі екзамену на знання матеріалу.

(зарплата з прив'язкою до курсу долара)

Обов'язки кандидата - відповідати на листи клієнтів з холодного та гарячого кола, вирішувати їхні запити через спеціальні робочі програми (як ними користуватись вам пояснять в перші дні роботи). Також відвідувати навчальні семінари для покращення робочих навичок і загально-колективні збори декілька разів на місяць в робочий час. Ваша робота - бути працівником служби підтримки для наших клієнтів.

Якщо залишились запитання стосовно вакансії, можна їх залишити нашим менеджерам в повідомленнях на наших офіційних сторінках Інстаграм чи Телеграм.

Або залиште свій номер телефона, ім'я та вік і ми напишемо вам самі! Також надсилайте ваші резюме на пошту, що вказана в оголошенні.

Наші контакти:

Телеграм: t.me/be_able_agency_poltava

Контактная информация

Телефон: +38 (066) 235-63-85

Контактное лицо: Марина Зінченко

Сайт: https://www.instagram.com/be_able.agency_poltava/

Адрес: Полтава, Соборності 43